Hvordan være natteravn?

Som natteravn er det observatør man skal være. Vi skal ikke utsette oss for fare eller unødige ubehageligheter. Man skal fremstå som en rolig, hyggelig og trygg voksen. Med våre synlige og lett gjenkjennelige vester er det meningen at vi skal fungere nøytraliserende og beroligende i byen. Skjer det noe som krever aksjon tilkalles politiet. 
Bekledningen vår gir mange unge en trygghetsfølelse. Vi er en nøytral gruppe på fire til seks voksne, edru mennesker som er tilstede for å se, høre og eventuelt hjelpe om det trengs og assistanse ønskes.

Ikke bryt inn i slåsskamper eller andre konflikter! 

Vær imidlertid oppmerksom på at vår synlige tilstedeværelse i en gruppe kan virke svært dempende på bråkmakere og aggressive elementer.

Snakk hyggelig til ungdommene og vær imøtekommende! 

Vårt formål er å hjelpe og trygge situasjonen for de unge (under 18 år) som er ute i byen om kvelden. Helst skal vi forebygge dårlige episoder slik at målgruppen vår ikke kommer til skade eller havner i andre ubehageligheter.

Plastposer med mye klirring og mange ungdommer i en retning kan tyde på at en stor fest er på gang. Natteravner har selvsagt ingen juridisk rett til å gripe inn. Vi skal hjelpe, være imøtekommende og ikke moralisere.
 Dersom man observerer beruset ungdom skal vi følge med, snakke med dem og skaffe mer informasjon om hva som skjer. Alternativt kan de hjelpes med å komme seg hjem.
Bruk fornuft og vurder situasjonen!
Spør de unge hva de ønsker og ring eventuelt hjem til foreldrene om noen trenger hjelp til å komme seg hjem.

Natteravnere har dessverre kommet ut for situasjoner hvor de har levert barn/ungdom hjem på døren til uforberedte foreldre som absolutt ikke har satt pris på denne ”tjenesten”. Tvert imot kan dette skape aggresjon og forsvarsreaksjoner. Forsøk å få telefonisk kontakt med foresatte, slik at de selv kan hente sitt barn. Med utgangspunkt i denne samtalen (eller forsøket på kontakt) bedømmer man om det er bedre å kontakte politi/barnevernet for videre håndtering.
.

Vi skal altså ALDRI bryte inn i situasjoner hvor det er naturlig å tilkalle politiet, barnevernvakten eller vektere i Oslo Sporveier. 
Ved behov skal vi ringe 02800 til politisentralen som også kan sette over til barnevernvakten.  Direkte telefonnummer til patruljebilene for kvelden får alle ravnere på informasjonsmøtet i ”ravnebrakken”, kl. 20.00. Det kan dessuten være aktuelt å ringe politiets forebyggende enhet på Majorstua; 992 88 359. (Når det ellers ”koker” i byen kan denne enheten være lettere å komme i kontakt med.)
                                                                            Med Hilsen

Hanne Hansgård – Natteravns-koordinator Ruseløkka skole .

